



Două țări, un scop, succes comun!

 Uniunea Europeană
 Fondul European de Dezvoltare Regională

Turismul activ este promovat în județele Arad și Békés

Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România – Filiala Arad, în calitate de partener al Asociației Municipale pentru Dezvoltare Teritorială a Békés-ului Central (Ungaria) și al Asociației Parcului Natural Valea Crișului (Ungaria) implementează în perioada noiembrie 2010 – aprilie 2012 proiectul „Organizarea de programe turistice tematice în Valea Crișului – ACTIVE TOURS”. Proiectul este implementat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007 – 2013 (www.huro-cbc.eu) și este finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională, completat de cofinanțarea națională a celor două state membre participante în program, Ungaria și România. Obiectivul general al programului este de a apropia actori economici, persoane și comunități, cu scopul de a exploata mai eficient oportunitățile oferite de dezvoltarea comună a zonei de frontieră.

Obiectivul general al proiectului este promovarea zonelor țintă din proiect (județele Arad și Békés) prin diseminarea de informații despre atracțiile locale turistice naturale specifice, cu preponderență turismul activ.

Activitățile principale constau în identificarea de programe turistice tematice din județele Bekes (15 pachete turistice) și Arad (5 pachete turistice) și promovarea acestora prin intermediul unei broșuri, precum și prin intermediul site-urilor web ale partenerilor. Informația va fi disponibilă în limbile română, maghiară și engleză. Totodată, în cadrul acestui proiect se realizează o strategie comună de marketing în vederea promovării turistice a celor două județe, strategie de marketing ce va fi diseminată în rândul factorilor interesați, urmând a fi disponibilă spre descărcare pe site-urile web ale partenerilor din acest proiect.

În perioada imediat următoare se vor desfășura două vizite de studiu în județele Arad și Bekes în vederea vizitării unor obiective specifice, atât naturale, cât și culturale. Participanții la aceste vizite de studiu vor fi reprezentanți ai unor factori direct interesați în promovarea turistică a celor două județe (ONG-uri active în turism, autorități locale, precum și reprezentanți ai agențiilor turistice locale).

Bugetul proiectului este de 113.653 euro, din care 108.676 euro finanțare nerambursabilă.

Brez Mihaela,

Manager proiect PP2

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.
www.hungary-romania-cbc.eu • www.huro-cbc.eu (H-130190)

Continuă controalele pe Codul Muncii

ARAD. Inspectoratul Teritorial de Muncă Arad a atras atenția atât salariaților cât și angajatorilor că acțiunile de control inopinate privind identificarea și sancționarea cazurilor de muncă nedeclarată, precum și combaterea evaziunii fiscale rezultată din munca la

”” Controalele vor continua și în perioada următoare

OVIDIU JUGU

negru, vor continua și în perioada următoare.

„Echipe mixte formate din inspectori de muncă, polițiști, jandarmi și comisari ai Gărzii Financiare vor desfășura, pe parcursul lunii iunie, o serie de controale având ca scop principal reducerea incidenței muncii nedeclarate”, punctează ing. Ovidiu Jugu, inspector șef la ITM Arad.

Potrivit noilor modificări ale Codului Muncii „primirea la muncă a până la 5 persoane fără încheierea unui con-

tract individual de muncă, se sancționează cu amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei pentru fiecare persoană identificată”. Totodată, noile modificări fac referire și la răspunderea penală a angajatorului depistat cu mai mult de 5 angajați „la negru”.

De asemenea, persoanele care prestează muncă fără încheierea unui contract individual de muncă, vor fi sancționate cu amenzi al căror cuantum variază de la 500 lei la 1.000 lei.

JA-A.P.

Ovidiu Jugu



FOTO: JA

Vrea să modifice Legea zilelor

ARAD. Deputatul PDL Claudia Boghicevici a inițiat o propunere legislativă pentru reglementarea modificarea și completarea Legii zilelor. Practic, deputatul dorește extinderea sferei beneficiarilor de lucrări cu persoanele fizice autorizate și prin acordarea expresă a posibilității de a desfășura activități cu caracter ocazional pentru personale fizice beneficiare ale venitului minim garantat. „Propunerea legislativă va determina cre-

aradjob.ro



Programul De Cooperare
 Transfrontalieră
 Ungaria-România 2007-2013

Uniunea Europeană
 Fondul European de Dezvoltare Regională



Două țări, un scop, succes comun!

Salonul România-Ungaria

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, partener coordonator al proiectului: „Bio-agricultura, păstrarea culturilor în comunitățile din zonele specializate în obținerea de produse agricole, zootehnie și pomicultură”, finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria – România 2007-2013.